

Nr. înreg.

**Ministerul Tineretului și Sportului**

**În atenția domnului ministru Carol-Eduárd Novák**

**În atenția doamnei Pocșoară Georgeta-Claudia**

**Serviciul Implementare Proiecte Fonduri Nerambursabile**

**Stimate domnule ministru,**

**Stimată doamnă manager proiect,**

Apreciam foarte mult răspunsul Dvs. referitor la inițiativa Consiliului Județean Harghita de a colabora cu Ministerul Tineretului și Sportului în proiectul POCU intitulat „Măsuri educaționale suplimentare pentru tinerii NEETs”, în favoarea membrilor grupului-țintă a proiectului din județul nostru.

În legătură cu datele solicitate de Dvs.:

Vă trimitem anexat lista unităților școlare care sunt acreditate pentru Programul de învățământ A doua șansă, învățământ primar și învățământ secundar inferior, date care ne-au fost transmise de către Inspectoratul Școlar Județean Harghita.

În ceea ce privește situația centralizată solicitată de Dvs., referitoare la persoanele din grupul țintă din județul Harghita pentru proiectul menționat mai sus, am transmis deja o adresă către toate unitățile administrativ-teritoriale din județul Harghita și așteptăm datele solicitate, acest proces va mai dura însă din cauza acordurilor de prelucrare a datelor cu caracter personal, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal



și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului general privind protecția datelor.

Anexat prezentei vă trimitem datele primite până în momentul actual, împreună cu Consimțământul pentru acordul de prelucrarea datelor cu caracter personal, semnate.

Vă mulțumim pentru colaborare!

**Cu considerație,**

**Bíró Barna Botond**

**Vicepreședinte**

**Zonda Erika**

**Director general**

**Miercurea-Ciuc, 7 ianuarie 2022.**

